Byla to takova ryba, ktera byla tak chytra, Ze ji po cely zivot zadna jina ryba nezabila a zadny
chytry rybaf nechytil.
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Vlajka bude z jedné strany bila jako mésic, ktery do mote zapada a cely se tam vejde, a
z druhé strany bude zlaté jako slunce, které se z moie vynotuje.

+

1 a4H
+

ktery 2V a 3V které 5V
(ptivlastkova) (ptivlastkova)

Bal jsem se asi moiskych konikt, ktefi by mohli zatehtat jako opravdovi kon¢€ nez je ¢lovek
zastreli anebo zabije kulatou pumou.
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Malé rybky vyskakuji ve svétle lampy do vzduchu a seshora je napadaji mirumilovni rackové
podobni tém, které chodime krmit rohliky k Narodnimu divadlu v dobé&, kdy je nam jesté zima
a kdy pottebujeme dobrym skutkem zahtat prokiehla srdce.
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